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Vragen van de leden Vondeling en Crijns (beiden PVV) aan de Minister voor 
Rechtsbescherming en de Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en 
Sport over het bericht dat uithuisplaatsingen van kinderen stilzwijgend worden 
verlengd (ingezonden 30 januari 2024). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming), mede namens de 
Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 20 februari 
2024). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Uithuisplaatsingen van kinderen mogen niet 
langer stilzwijgend worden verlengd»?1 

Vraag 2
Hoe vaak worden er uithuisplaatsingen en/of ondertoezichtstellingen verlengd 
zonder dat er een zitting in een rechtbank aan te pas komt? 

Vraag 3
Vindt u het ook zorgelijk dat ouders de kans om de verlenging van een 
kinderbeschermingsmaatregel aan te vechten mislopen doordat zij de 
zogenaamde meldbrief die zij toegestuurd horen te krijgen, niet ontvangen, 
niet lezen of niet begrijpen? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat er nooit sprake mag zijn van een stilzwijgende 
verlenging van een traumatische maatregel, zoals de uithuisplaatsing van een 
kind? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat het hier gaat om een buitenwettelijke procedure? Zo 
nee, waarom niet? 

1 AD, 29 januari 2024, Uithuisplaatsingen van kinderen mogen niet langer stilzwijgend worden 
verlengd (www.ad.nl/binnenland/advocaten-starten-proefproces-over-stilzwijgend-verlengen-
uithuisplaatsing-kind~a96d0ea3/#:~:text=%C2%A9%20Arie%20Kievit-,%27Uithuisplaatsingen
%20van%20kinderen%20mogen%20niet%20langer%20stilzwijgend%20worden%20verlengd%
27,rechters%20die%20dit%20mogelijk%20maken.).
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Vraag 6
Hoe gaat u ervoor zorgen dat de stilzwijgende verlenging van een uithuis-
plaatsing of ondertoezichtstelling wordt gestopt? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u, mede namens de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport, mede dat de schriftelijke vragen van de leden Vondeling en 
Crijns (beiden PVV), van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over het bericht dat uithuisplaatsingen van kinderen stilzwijgend worden 
verlengd (ingezonden 30 januari 2024) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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